



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

Szám: I/F/163-2/2021.

Üi: dr. Holczer Mónika

Tel.: 74/504-114

Tárgy: Felhívás határozathozatalra

Melléklet: -

Hiv. szám:-

**Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérési Konzorcium
Szekszárd és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség
tagönkormányzatai részére**

Tisztel Polgármester Asszony/Úr!

A Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérési területén a regionális integrált hulladékgazdálkodási rendszer kialakítására, az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételek megteremtésére és az európai uniós követelményrendszer megvalósításának elősegítése céljából a Dél-Balaton és Sióvölgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumot (a továbbiakban: Konzorcium) alkotó 204 tagönkormány 2002. június 20. napján egységes szerkezetbe foglalt Konzorcionális Szerződést (a továbbiakban: Szerződés) fogadott el, amely szerződést 2016. október 10. napján módosítottak.

A módosított Szerződés értelmében a szerződés időbeli hatálya a záró egyenleg bizottsági átutalásától számított harmadik év végét követő 30. napig tart, amennyiben a projekt keretében megvalósult vagyon felosztása, a jogutód szervezetek kijelölése, valamint a vagyon kiadása és a tagok közötti elszámolás megtörtént. Amennyiben a fenti feltétel nem következik be a megjelölt határidőig, a Szerződés hatálya a vagyon felosztása, a jogutód szervezetek kijelölése, valamint a vagyon kiadása és a tagok közötti elszámolás megvalósulásának napjáig áll fenn.

Bár az ISPA-KA 2002/HU/16/P/PE/018. projekt során megvalósult vagyonelemek felosztása, a jogutód szervezetek kijelölése, a vagyonkiadás, a tagok közötti elszámolás azonban még nem történt meg, így szükségessé vált a Konzorcium legfőbb döntéshozó szervének, a Konzorciumi Tagi Tanácsnak az összehívása.

Fentiekén kívül a hulladékgazdálkodási rendszert érintő jogszabályváltozások, és az északi projektterület tekintetében folyamatban lévő peres eljárások is szükségessé teszik konzorciumi döntések meghozatalát.

A Konzorcionális Szerződés X/2. pontja értelmében a Konzorcium legfőbb, előkészítő, koordinatív, végrehajtást segítő és döntéshozó szerve a Konzorciumi Tagi Tanács, amelyet a 12 hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselői alkotják.

A 2019. október 13. napján lezajlott helyi önkormányzati választásokra tekintettel szükséges, hogy az egyes kistérségek gondoskodjanak új térségi képviselő, illetve térségi képviselő helyettes megválasztásáról és megbízólevéllel történő ellátásáról.

A Szerződés alapján „A kistérségekhez tartozó települések a kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül ún. kistérségi képviselőt és- akadályoztatása esetére- ún. térségi képviselő

helyettest választanak. A kistérségi képviselő és helyettese érvényes megválasztásához a kistérséghez tartozó tagok több mint 3/4-es többséggel meghozott egyetértő határozata szükséges”

Tájékoztatom a Tisztelt Polgármester Asszonyt/Urát, hogy a kistérségi képviselői feladatokat a 2019. október 13-i választásokat megelőzően tartó időszakig a kistérséghez tartozó települések döntése értelmében személyes láttam el, a helyettesi feladatokat pedig Appelshoffer Ágnes, Tolna Város Polgármester Asszonya vállalta el.

A Szerződés alapján „A tagok az ún. kistérségi képviselő részére, akit az adott kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül választanak, megbízást adnak érdekeik képviseletére, a projekt keretében ellátandó feladataik koordinálására, illetve döntéshozataluk előkészítése érdekében. Ezen képviseleti rendszer közvetlen képviseleti megbízáson alapul, így a térségi képviselő az adott települések szavazati aránya szerint jogosult eljárni. E tekintetben a térségi képviselő köteles az általa képviselt Tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett, minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.”

A korábbi évek tapasztalatai alapján a kistérséggel kapcsolatos döntések meghozatalára az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulási Tanácsának ülését követően került sor. Tájékoztatom a Tisztelt Polgármester Asszonyt/Urát, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviseletét a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásban a Közgyűlésünk 330/2019. (XII.23.) határozata alapján 2019. december 24. napjától nem a település polgármestere látja el.

Személyes megítélésem szerint a kistérség képviseletével kapcsolatos döntéseket célszerű a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának ülésén is napirendre venni, amelynek ülésén más kistérségek képviselői is jelen vannak, így egy adott téma megvitatására sokkal szélesebb körben kerülhet sor.

Fentiekre tekintettel a Szekszárd és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség kistérségi képviselőjének Appelshoffer Ágnes, Tolna Város Polgármesterét, helyettesének pedig dr. Bozsolik Róbertet, Bátaszék Város Polgármesterét javaslom.

Tisztelettel kérem továbbá Polgármester Asszonyt/Urát a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a kistérségi képviselő és képviselőhelyettes választással kapcsolatos döntéshozatalra, valamint a határozatnak a holczer.monika@szekszard.hu email címre, 2021. február 24. napjáig történő megküldésére.

Segítő együttműködésüket előre is köszönöm.

Szekszárd, 2021. február 19.

Tisztelettel:

Acs Rezső
Polgármester

